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От Стоян Витанов -  общински съветник от групата на БСП 

Относно: Инфраструктурни проблеми в кв. „Кольо Фичето‘

Уважаеми г-н Панов,

Към мен се обърнаха граждани, живущи на ул. „Симеон Велики“ 6 с 
молба за съдействие относно решаване на многогодишни инфраструктурни 
проблеми. Става дума за дългогодишни неволи, свързани с немарливо 
изпълнената инфраструктура на вътрешния двор на жилищния блок между 
самата сграда и гаражите към нея. Въпреки многобройните сигнали и жалби, 
бездействието на отговорни общински фактори е станало пословично. При 
всеки по-обилен дъжд ( това лято бяха буквално през ден ) пространството 
се превръща в кално езеро, а през зимата в хокейна площадка. През годините 
хората се опитали да подобрят каквото могат на принципа „  направи си сам“ , 
вкл. да изпросят някоя и друга количка „  фрезован асфалт“ , но до там. При 
повишено ниво на т. нар. езеро частично се‘наводняват мазите на вх. „А “ . И 
още:

На практика е недостъпна за детски колички площадката северно от 
жилищния блок.

Необходимо е за подхода към вътрешния двор на жилищния блок да 
се постави знак „  паркирането забранено“ , защото поради габаритите му при 
паркирали там коли е' невъзможно да влезе, недай си боже, линейка или 
противопожарен автомобил.

Като допълнение към конкретно поставените проблеми -  не п о . 
различна е ситуацията и в междублоковите пространства йа улиците 
„Оборище“ , „М . Габровска“  и др. Там пък „калният пейзаж“  след валеж 
наподобява по-скоро мото писта, отколкотб благоустроено пространство.



Уважаеми г-н Панов

Въпросът ми от настоящото питане е единствен:

След като години наред ( в.ч. 6-7 от чашите мандати ) състоянието на 
междублоковите пространства се замита зад фасадата на елитен 
великотърновски квартал, какви мерки ще предприемете ( дано ) до края на 
настоящият Ви мандат за решаване на поставените проблеми -  конкретно за 
всеки един от тях.

Очаквам устният Ви отговор и неговия писмен вариант.

С уважение:,,
( .

13.08.2018 

Велико Търново /Стоян Витанов/


